LATIHAN MAHIR DIRI (BAB 5 : NISBAH TRIGONOMETRI)
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1. Hitung nilai operasi berikut tanpa menggunakan kalkulator.

(a) 8 sin 60°— 3 tan 60°

(b) (tan 30°)(2 kos 30°) + 6 sm 30°

(€) (8 kos 45°)(sin 60°) + (8 sin 45°)(kos 30°)

Sudut khas

130°] 45° [60°

1 (V3

3

2
15
2

i 1
V2
o

B
o oS

|kos'B

V2

(b) (tan30°) (2 kos 30°) + 6 sin 30°
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(a) 8 sin 60° — 3 tan 60°
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2. Rajah di sebelah menunjuldcan sepi tiga bersudut tegak PRS.
POR ialah ganis hurus. Diberi bahavwa OR = RS = 18 cm dan

tan 6 = % Hitung e
(a) panjang PQ, dalam cm

(b) panjang PS, dalam cm, betul kepada integer terdekat 4 8em &
(c) milaiy

(a) tan® = 2 =  (rujuk segi tiga PSR)

SR

tanf = ﬁ= g

D3><6

PR 5 x6
PR =D SPR=PQ+18

Pe=30-18=_Jcm

(b) PS = HIPOTENUS

Gunakan Teorem Pythagoras

PS = \/SR? + PR?
P 5]"2 O

PS = cm - integer terdekat
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